



Program - Turčija, Ararat

9 dni

Trasa poti: Istanbul - Van - Dogubajazit in slapovi Muradiya - aklimatizacija planina Zor - naskok na Ararat - palača Ishak Pashe, grobnica Ahmedi Hani, terme Diyadin - jezero Van

Na poti proti Dogubajazitu si ogledamo čudovite slapove Muradiye. Sprehodimo se po mestu Dogubayazit in se spoznamo z lokalnimi gorskimi vodniki.

Naslednji dan naredimo aklimatizacijski pohod na planino Zor (3.212 m, izhodišče 2.000 m), od koder bomo imeli čudovit pogled na najvišje ležeče jezero v Turčiji (Ribje jezero) in okoliške gore Ararat, Suphan, Kosedag, Tandurek in najvišjo goro Armenije Aragats.

Naslednji dan se zapeljemo do vasi Çevirme na 2.200 metrih, od koder bomo nadaljevali peš do tabora 1 (3.200 m). Našo prtljago nosijo tovarne živali, mi pa imamo pri sebi zgolj vodo, kakšen prigrizek in lažjo jakno. V taboru pojedemo kosilo in postavimo šotore. Sledi druženje in večerja.

Po zajtrku se odpravimo do tabora 2 (4.200 m), sledi kosilo in počitek.

Naskok na vrh: zbudimo se ob enih zjutraj, preverimo opremo, pojedemo juho in se odpravimo na vrh Ararata. Ob povratku v tabor 2 si privoščimo malico in počitek, nato pa sestopimo do tabora 1, kjer bomo prespali.

Naslednji dan po zajtrku sestopimo iz tabora 1 in se zapeljemo proti Dogubayaitu. Po sveži prhi je čas za kulturo in relaksacijo. Obiščemo palačo İshak Pasha (otomanska palača iz 17. stoletja), grobnico Ahmedi Hani in urartsko trdnjavo (staro 2.800 let). Zvečer se zapeljemo do mesta Diyadin na sprostitev v termalnih vrelicah.

Obiščemo še mesto Van, kjer si ogledamo urartsko trdnjavo nad mestom in se s čolni zapeljemo na otok Akdamar, na katerem stoji armenska apostolska katedrala. Najbolj pogumni se namočimo v jezeru Van, zvečer pa je čas za raziskovanje starih mestnih ulic.

Po zajtrku gremo do letališča Van, od koder imamo let za domovino.

Program po dnevih

Dan 1 Let v Turčijo, nočitev Istanbul

Večerni let v Istanbul.

Dan 2 Prihod v Dogubayazit, slapovi Muradiya, nočitev (Z)

Prihod na letališče Van in prevoz do Dogubayazita (na poti si ogledamo še slapove Muradiye). Prijava v hotel in priprava prtljage za naslednji dan. Sledil bo spoznavni večer z lokalnimi vodniki v restavraciji v Dogubayazitu.

Dan 3 Aklimatizacijski pohod na goro Zor (4-5 ur gor, 3 ure in pol dol), nočitev Dogubayazit (Z)

Zjutraj po zajtrku se bomo prepeljali do vasi Pene (2.000 metrov) na odličen pohod na planino Zor (3.212 metrov). Običajno traja približno 4 do 5 ur, da dosežemo vrh. Na vrhu boste v primeru lepega vremena imeli razgled na goro Ararat, Suphan, goro Kosedag, gore Tendurek in Aragats (Armenija). Videli boste tudi najvišje ležeče jezero v Turčiji (ribje jezero na 2.240 m). Sestop (3 ure in pol) do parkirišča in prevoz nazaj v hotel.

Dan 4 Transfer do vznožja Ararata in pohod do 1. tabora (4-5 ur), nočitev v šotorih (V, Z)

Po zajtrku se bomo prepeljali do vasi Çevirme (2.200 m) in od tam začeli pohod do baznega tabora Ararat na 3.200 m. Našo prtljago bodo do kempa prenesle tovarne živali. Pohod običajno traja približno 4-5 ur. Ob taboru bomo imeli toplo hrano in pijačo. Na tem treku se šotori.

Dan 5 Treking do 2. tabora, 4 ure, nočitev v šotorih (K, V, Z)

Po zajtrku se bomo povzpeli do visokega tabora Ararat na 4.200 metrih. Običajno traja približno 4 ure, da pridemo do območja kampa. Našo prtljago bodo nosili konji. V taboru bomo imeli toplo hrano in pijačo.

Dan 6 Vzpon na vrh Ararata, 6 ur, 900 višincev, spust do prvega tabora (4-5 ur), nočitev v šotorih (K, V, Z)

Zbudimo se okoli ene ure zjutraj in postrežejo nam z vročo juho in pijačo. Preverimo pohodno opremo in se povzpemo na vrh Ararata. Traja približno 6 ur, da dosežemo vrh (5.137 m). Iz vrha se bomo spustili do visokega tabora za krajši počitek in malico (dve uri), nato pa sestopili do tabora 1 za nočitev (še dve uri).

Dan 7 Spust do izhodišča (3 ure), kulturni izlet po Dogubayazitu, nočitev (Z)

Po zajtrku se bomo spustili do izhodišča (3 ure), kjer nas poberejo kombiji in odpeljejo do Dogubayazita. Po tuširanju in osvežitvi bomo začeli našo poldnevno kulturno turo po Dogubayazitu. Najprej bomo obiskali palačo İshak Pasha (otomanska palača iz 17 st.), nato pa bomo obiskali grobnico Ahmedi Hani in urartsko trdnjavo (staro 2.800 let). Povratek v mesto na kosilo in prosti čas. Zvečer pa se bomo odpeljali do mesta Diyadin na sprostitev v termalnih vrelih. Povratek v Dogubayazit.

Dan 8 Premik do Vana, izlet in kopanje v jezeru, nočitev Van (Z)

Transfer do mesta Van in namestitev v hotelu. V Vanu si bomo ogledali urartsko trdnjavo nad mestom in otok Akdamar z armensko apostolsko katedralo. V jezeru se lahko tudi skopamo.

Dan 9 Let in prihod domov

Transfer do letališča Van in let domov.